Задание №10

10.1.
Ваня раскладывает на столе камушки на расстоянии 2 см один от другого. Сколько камешков он разложил на протяжении 10 см?
10.2.
На поляне паслись ослы. К ним подошло несколько ребят. Если на каждого осла сядут по одному мальчику, то двум из них не хватит ослов. Если же на каждого осла сядут по два мальчика, то один осёл будет лишний. Сколько ослов и сколько мальчиков было на поляне?
10.3.
На складе имеются гвозди в ящиках по 24, 23, 17 и 16 кг. Можно ли отправить со склада 100 кг гвоздей, не распечатывая ящики?
10.4.
Как, имея пятилитровую банку и девятилитровое ведро, набрать из реки ровно три литра воды?

10.5.
Два Муравья отправились в гости к Стрекозе. Один всю дорогу прополз, а второй первую половину пути ехал на Гусенице, что было в два раза медленнее, чем ползти, а вторую половину скакал на Кузнечике, что было в 10 раз быстрее. Какой Муравей первым придёт в гости, если они вышли одновременно.
Решения задач
10.1.
Ваня разложил на столе камешки на расстоянии 2 см один от другого, следовательно, промежутков 5 (сделайте рисунок!), 2 камешка лежат с краю, 4 – внутри, таким образом, всего 6 камешков.
10.2.
Если мальчики сядут по одному на осла, то двум из них не хватит места. Когда они садятся вдвоем, один осел лишний, т.е. мальчик сидевший на нем раньше, и двое, которым не хватило места, подсаживаются «вторыми». Значит, всего 6 мальчиков, а т.к. один осел лишний, то ослов 4.
10.3.
Можно. Например, 4 ящика по 17 кг (итого 68 кг) и 2 ящика по 16 кг (итого 32 кг).
10.4.
Ход решения задачи виден из таблицы:
	Шаги
	Вместимость сосуда

	
	5 л
	9 л

	0-й
	0 л
	0 л

	1-й
	0 л
	9 л

	2-й
	5 л
	4 л

	3-й
	0 л
	4 л

	4-й
	4 л
	0 л

	5-й
	4 л
	9 л

	6-й
	5 л
	8 л

	7-й
	0 л
	8 л

	8-й
	5 л
	3 л


10.5.
Пока второй муравей ехал на Гусенице, первый уже добрался до места! (Второй ехал на Гусенице полпути, а первый в это время полз в два раза быстрее, и, следовательно, прополз весь путь.)
